KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTATKYIIPIOY AIAT'QNIZMOX
«Evayopas Ialinkopions»

B ' I'YMNAXIOY
Huepounvia: 16/12/06 Qpao eCéraonc: 09:30-12:30

HPOTEINOMENEYX AYYEIX

1. Na Bpeite 6A0v¢ TOVG TPIYNPioVG PLGKOVG POV 01 ooiol OTav dtapedovv pe to 5, 7 ko 11
aPNVOLV LITOAOLTO 2.

AYXH

a=5+20 a-2=50
‘Eoto a évog tétoog appoc. Tote Oa Exovue: a =7y + 2;’/ Ua-2= 7y;’/ 7OV
a=11z+2) a-2=11z

onpaivel 6tL o apBpdg (a - 2) elvat koo moAlamAdotlo tov 5,7,11 ko dpa

noAlamidoto tov EKTII(5,7,11)=385.
Etor a-2=385,a-2=770,a - 2=1155,...

Tehkd a =387 ,a =772

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

2. Na Bpeite o601 puoikoi apBpoi vEapyovy avipeso otovg aptBpovg 1 kar 9999 ot onoiot dev
&xovv dvo 101 ynoeio cuveydueva.

AYXH

Movoymngior: 1,2,3,4,5,6,7,8,9 (ext0¢ 0) P 8 apBuovg.

Awyngior:

[Tpwto ynoio | Agdtepo ynoio | TTAn0og apBumdv
Ola ekto¢ 10 1
Ol extdg 10 2
O)o extoc 10 3
O\a ektO¢ 10 4
OLo ekTOC TO 5
O)\ao ext0¢ 0 6
Olo ekt0¢ 10 7
Ol ext6¢ 10 8
Olo extdc 10 9

OO|N|O OB WIN|F
OO|O(O([O|O|V|V|L©

P 99=81apiBuovg

Opoiwg,
Tpryngror: 999 = 729 ap1Buovg

Tepayneror: 9999 = 6561 ap1Buovg

Apa cuvolikd Exovpe 8 + 81 + 729 + 6561 = 7379 ap1Buog.
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3. Z10 oynua to AOB givan tetaptokviiio kot 11 OX givar 1 d1yotdH0G TG 0pONg Ymviag AOB. A6
To TuYaio onueio I' Tov tOEoV AB eépovpe GEN OA , mov tépvel ) dryotopo OX oto A. Na

amodei&ete OTL (GE)2 + (DE)2 = (OA)2 :

AYXH

dépovpe v OT'.

Egappéotovpe 1o vbaydpeo Ochdpnpo ot opboydvio tpiyemvo OTE. Eyovpe (IE)*+(OE)?*=(0I)2

X

/

Emne1om 1o 1piyovo OAE givar opBoydvio kot icookerég = OE=EA.
Enmhéov OI'=0A (oxtivec) = (TE)*+(AE)*=(0A)?

4. Na Bpeite 6Aa o (e0YN TOV GUOIKGOV apdpdy ¥ kat y Tov erondedovy v e&iomon;: xy?=10000.

AYXH

x xy? =10000 =10* = (2>6)* =256 apa 10 X Ko Y sivan T popenc: Xx=2" 8" kaiy =2 »5°
pe o,B,y Ko & pun opvntikoi axépouot.

TOVETDG X Xy =2% >8P 3% >52° =221 »gf*®

‘Etot &povpe X xy?2 = 225570 =245 b jg+2y =4 kou B+ 28 = 4

Kotaokevdlovpe tov mo kdto mivaka:

a | By |39 x=2" 5 y =2'>8° | Avon (X,y)
ojof2]2 1 2°.5°=100 (1,100)
2/ 0f1]2 2°=4 2.5°=50 (4,50)
o221 5°=25 2°.5=20 (25,20)
41 4]0]0 2*.5"=10000 1 (10000,1)
22|11 22.5°=100 2:5=10 (100,10)
41002 2'=16 5°=25 (16,25)
4 2] 0] 1] 2"5°=1625=400 5 (400,5)
o420 5'=625 2°=4 (625,4)
2| 4] 1] 0] 2°5'=4625=2500 2 (2500,2)

= To. Cebyn eivor: (1, 100), (4, 50) , (25, 20), (10000, 1), (100, 10), (16, 25), (400, 5), (625, 4), (2500, 2).

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

A

5. Aivetoan 1o tetpamievpo ABI'A pe A>T, Ot dyotépor BZ ko AH tov yoviov B ko D

A-G
avtiotorya tépvovtal oto onpeio E. Na amodeiEete o1t BEH = —

AYXH

A
=X E—w,AZE (meBEH o .

r\)|>>

Oéto
Y10 1piyovo DEZ éyovpe: G+d+j =180°.

Enione ¢=X+", apov  sEwtepicy yovid tov BZG.
Apa K+ +6o+) =180° b X+y=180°-I-0 (1)

A A

A BT A A T
ABTA tetpdmhevpo Gpo A+B+T+A =360° P = +—+—+==180"b — +—+&k+{ =180°(2)
2 2 2 2 2 2
AP AP AR
And 11g (1) xau (2) éyovpe ) +E+1800 -I'-o=180p CREE o=0pP — = ®»=BEH
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